
Peto leto usklajuje krajevna skupnost interes
prizadetih pri ureditvi arkad v hiši na VVolfovi
14, oziromE. na Trgu osvoboditve 3. To ozko
grlo na VVolfovi ulici predstavtja najbolj nevar-
no in nerešeno vprašanje za varnost pešcev.

Kljub naporom krajevne skupnosti še ne ve-
mo za dokončno odločitev odgovornih, kdaj
bodo to vprašanje rešili.

• • *

Nekatere lokale, ki že celo zimo čakajo na
ureditev, bodo morali uporabniki usposobiti za
obratovanje pred pričetkom turistične sezone,

vega trga in ga čez Čevljarski most speljala v
staro Ljubljano.

• • •
Krajevna konferenca SZDL »Trg osvobodi-

tve« je v preteklem letu organizirala sekcijo o
usklajevanju interesov in potreb v okviru polet-
nih prireditev na območju Dvornega trga, Hri-
barjevega nabrežja, Židovske steze in Cevljar-
skega mostu.

Sekcija je nakazala nekatere rešitve v okviru
urejanja okolja v krajevni skupnosti, predvsem
čevljarskega mostu in Jurčičevega trga, uskla-
jevanja poslovnega časa lokalov v tem delu
mesta, posebej pa je potrebno omeniti ponud-
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če naj turistom ponudimo staro Ljubljano brez
večjih gradbišč. V gradnji so lokali Pasarstvo
Jurčičev trg 3, Zlatarstvo Židovska ulica 1, Go-
stišče »Pri Roži« Židovska ulica 6 in gostišče
na Dvomem trgu.

• • •

IPK TOZD Plinarna Ljubljana bo do konca
julija obnovila primarno plinsko omrežje na
območju Brega, Emonske ulice, Gosposke uli-
ce, Rimske ulice, Gregorčičeve ulice, Vegove
ulice, Peternelove ulice, Novega trga, Židovske
ulice, Židovske steze, Dvornega trga, Jurčiče-

bo galerije »Ars« in lutkovnega gtedališča, ki
bosta s svojo dejavnostjo poleg gostincev no-
silca poletnega utripa v tem delu starega mest-
nega jedra.

• • •
Obvestili so nas, da bo priljubljen lokal »Zlata

ladjica« na Čevljarskem mostu zaradi prenove
zaprt do začetka maja.

Po prenovitvi notranjih prostorov bodo go-
stom ponudili domače specialitete v lokalu sa-
mem in na Jurčičevem trgu, kar bo nedvomno
izboljšalo kvaliteto turistične ponudbe.


